

携手同心筑梦 共绘美好未来

——热烈祝贺杭州第4届亚洲残疾人运动会闭幕

人民日报评论员

10月28日,杭州第4届亚洲残疾人运动会闭幕式隆重举行。在动人的旋律和美好的祝福中,杭州亚运会圆满落下帷幕。

两个亚运,同样精彩。在过去7天里,浙江省和杭州市按照“简约、安全、精彩”办赛要求,坚持与亚运会一样的标准、一样的服务、一样的保障,向世界奉献了一场“阳光、和煦、自强、共享”的亚运盛会。从秉持“遵守惯例、标准统一、尊重个性、注重细节”原则打造亚运村,到用10天时间完成竞赛场馆的顺利转换;从全面更新城市各项公共设施的无障碍环境,到提

供无微不至的志愿服务……每一项工作、每一处细节,都体现了“以运动员为中心”。杭州亚运会的圆满成功,在残疾人体育事业发展史上留下浓墨重彩的一笔。正如亚残奥委会主席马吉德·拉什德所说:“我参加过许多残疾人运动会,我认为杭州亚运会将是自以来最好的一届。”

最是拼搏动人心。赛场上,轮椅击剑运动员比赛时,需要把轮椅固定在可调节轨道的框架上;盲人门球运动员需要通过听声辨位决定自身运动方向;举重运动员需要躺着用双手举起杠铃……面对常人难以想象的困难,参赛残疾人运动员毫不畏惧,迎难而上,不断实现自我超越。他们全力以赴的拼搏、永不

言弃的精神,激励着更多人昂扬奋发、勇敢逐梦。本届亚运会上,中国残疾人体育代表团实现了“四连冠”,并取得了历史最好成绩,为祖国和人民赢得了荣誉。中国残疾人运动员自强不息、团结拼搏,奏响了坚韧不屈、乐观进取的生命凯歌,充分展现了新时代中国残疾人的精神风貌,也为全党全国各族人民奋进强国建设、民族复兴新征程注入强大精神力量。

杭州亚运会不仅展现体育竞技,也促进包容、共融和交流。习近平总书记指出,“运用杭州亚运会亚残运会、世界互联网大会等窗口加强文化交流传播”。亚残运会火炬在杭州市“三江两岸”依次传递,开展浙江“诗路文化”的独特风情。开

幕式上,残疾人运动员用智能仿生手臂点燃主火炬,彰显科技与人文的融合。赛场上,来自不同国家和地区的运动健儿相互竞争,也彼此鼓励。杭州亚运会的圆满成功,进一步增进了亚洲人民间的友谊,也把和平、团结、包容的种子播撒在更多人心中。

习近平总书记强调:“残疾人是社会大家庭的平等成员,也是人类文明发展的一支重要力量。”党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的宏伟蓝图,对完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展提出了明确要求。

以杭州亚运会为契机,进一步增进社会各界对残疾人体育和残疾人事业的认知,让“平等、融合、共享”的价值导向更加深入人心,让全社会尊重、理解、关心、帮助残疾人的氛围更加浓厚,定能在中国式现代化进程中更好促进残疾人事业全面发展,不断创造残疾人更加幸福美好的生活。中国将始终高举人道主义和国际主义精神,以残疾人体育交流合作描绘不同文明交流互鉴的壮丽画卷,积极推动构建人类命运共同体。

当澎湃的体育激情与不屈的生命意志相遇,无惧挑战的生命之美熠熠生辉。杭州亚运会给人们留下难忘的记忆,也开启新的篇章。让我们携手同心筑梦、共绘美好未来!

(新华社北京10月28日电)

中国代表团214金圆满收官

新华社杭州10月28日电(记者马思嘉)杭州亚残运会在28日迎来最后一个比赛日,当天共决出46枚金牌,中国队收获其中的18枚,金牌总数达到214枚,高居榜首。伊朗队和日本队分别以44金和42金位列第二、第三。

在当日进行的最后八个项目的争夺中,除国际象棋外,中国队均有金牌入账,且金牌总数都位列该项目奖牌榜首。

金牌大户田径当天共决出15枚金牌,中国队斩获其中5枚,以46金43银33铜的战绩稳居首位。伊朗和印度分别以21金和18金排

名第二、第三。在轮椅击剑项目中,中国队当日拿下男子重剑团体和女子佩剑团体最后两枚金牌,斩获该项目18枚金牌中的16枚。中国赛艇队也传来捷报,在当日5个小项的争夺中取得4金1银。

邓雪梅在女子86公斤以上级决赛中脱颖而出,为中国举重项目再添1金。中国射箭队当日又获2金,以6金5银3铜拔得头筹。

在备受关注的足球项目中,中国盲人足球队摘得金牌,伊朗队和泰国队分获银牌和铜牌。乒乓球项目当日决出7枚金牌,中国队有3金入账。



十月二十八日,杭州第四届亚洲残疾人运动会闭幕式在杭州奥体中心体育场举行。图为各代表团旗帜入场。新华社发

专题

海南税务持续推进税收违法“黑名单”和联合惩戒工作

助力海南自贸港社会信用体系建设

值班主任: 傅人意 主编: 欧英才 美编: 陈海冰

近年来,海南省税务部门持续推进税收违法“黑名单”和联合惩戒工作,不断完善信用修复机制及联合激励守信、惩戒失信制度,以诚信档案强化信用约束,以公开曝光加大震慑力度,为营造“守信者荣、失信者耻、无信者忧”的诚信社会环境贡献税务力量。2023年1至10月,海南省税务部门共确定重大税收违法失信主体137户,向社会公布并推送联合惩戒成员单位实施监管和联合惩戒123户,对纳入税收违法“黑名单”管理的失信主体在纳税信用评定、海关出入境、参加政府采购、参与重大招投标、银行贷款等方面进行限制。与此同时,积极推行引导企业信用修复机制,及时将符合条件的企业撤出信息公开平台,今年以来,共有92户失信主体撤出公布。

何为重大税收违法失信主体?

税务机关按照国家税务总局2021年颁布的54号令《重大税收违法失信主体信息公布管理办法》,将具有特定涉税违法行为的纳税人、扣缴义务人或者其他涉税当事人确定为重大税收违法失信主体(俗称涉税违法“黑名单”),向社会公布失信信息,并将信息通报给相关部门实施监管和联合惩戒。

什么样的涉税违法行为会被列为重大税收违法失信主体?

具有下列11种情形之一的纳税人、扣缴义务人或者其他涉税当事人,将会被列入重大税收违法失信主体:

- 1 逃避缴纳税款(偷税)**
伪造、变造、隐匿、擅自销毁账簿、记账凭证,或者在账簿上多列支出或者不列、少列收入,或者经税务机关通知申报而拒不申报或者进行虚假的纳税申报,不缴或者少缴应纳税款100万元以上,且任一年度不缴或者少缴应纳税款占当年各税种应纳税总额10%以上的,或者采取前述手段,不缴或者少缴已扣、已收税款,数额在100万元以上的
- 2 逃避追缴欠税**
欠缴应纳税款,采取转移或者隐匿财产的手段,妨碍税务机关追缴欠缴的税款,欠缴税款金额100万元以上的
- 3 骗取出口退税款**
无数额限制
- 4 以暴力、威胁方法拒不缴纳税款**
无数额限制
- 5 虚开增值税专用发票或者虚开用于骗取出口退税、抵扣税款的其他发票**
无数额限制
- 6 虚开普通发票**
虚开增值税普通发票100份以上或者金额为400万元以上的
- 7 私印、伪造、变造发票等**
无数额限制
- 8 走逃(失联)**
具有偷税、逃避缴纳税款、骗取出口退税、抗税、虚开发票等行为,在稽查案件执行完毕前,不履行税收义务并脱离税务机关监管,经税务机关检查确认走逃(失联)的
- 9 非法提供银行账户、发票、证明**
为纳税人、扣缴义务人非法提供银行账户、
- 10 代理人违法**
税务代理人违反税收法律、行政法规造成纳税人未缴或者少缴税款100万元以上的
- 11 其他税收违法**
其他性质恶劣、情节严重、社会危害性较大的税收违法行为



值班主任: 傅人意 主编: 吴维杨 美编: 杨千懿

健康人生 绿色无毒——海南禁毒进行时

海口市琼山区: 开展对易制毒化学品企业日常监督检查

为进一步加强易制毒化学品企业的日常监管,杜绝易制毒化学品漏管失控,近日,海口市琼山区云龙镇、三门坡镇、大坡镇、龙塘镇、府城街道等镇(街)禁毒办联合派出所、市场监督管理所等部门对辖区内易制毒化学品企业进行日常监督检查。

在检查工作中,云龙镇、三门坡镇、大坡镇、龙塘镇的禁毒工作人员走进辖区易制毒化学品企业,实地查看易制毒化学品存储仓库、储存设施等各项管理制度落实情况。同时,禁毒工作人员还对企业负责人、主管人员、采购人员、仓储管理人员开展

禁毒宣传教育,要求企业相关负责人和管理人员一定要严格落实相关规定,进一步加大从业人员的禁毒培训力度,确保使用的易制毒化学品不流入非法渠道。

据悉,此次监督检查旨在进一步增强相关企业对易制毒化学品的管理意识、安全意识和责任意识,强化易制毒企业对易制毒化学品的有效使用和管理,为有效防止易制毒化学品流入非法渠道筑起禁毒安全防线。

据悉,此次监督检查旨在进一步增强相关企业对易制毒化学品的管理意识、安全意识和责任意识,强化易制毒企业对易制毒化学品的有效使用和管理,为有效防止易制毒化学品流入非法渠道筑起禁毒安全防线。

为进一步加强辖区涉毒人员健康状况,倡导健康积极的生活方式,落实海南省“2+3”健康服务包项目,营造“健康人生,绿色无毒”良好氛围,近日,海口市美兰区各镇街组织辖区内涉毒人员开展“2+3”体检活动。

海口市美兰区: 组织涉毒人员开展健康服务包疾病筛查

在体检活动现场,美兰区海府街道、大致坡镇、白龙街道、人民街道等镇(街)社区卫生服务中心医务人员对社区戒毒(康复)人员开展了抽血查血糖、血压测量以及常规的内科、外科体检,并为社区戒毒(康复)人员解答健康知识问题。同

时,工作人员在现场还开展了禁毒知识的宣传教育,提供心理辅导,让社区戒毒(康复)人员感受到社会的温暖,鼓励他们走出毒品的阴霾。

美兰区三江镇以走村入户的形式开展“2+3”健康服务包疾病筛查暨禁毒宣传活动。活动中,工作人员以及志愿者为涉毒人员、涉毒人员家庭及村民发放“2+3”健康服务包疾病筛查宣传手册及禁毒宣传资料,进行“2+3”健康服务包有关政策、健康知识、防治技能等内容的宣传与科普,动员村民积极参与健康筛查。同时,向群众发

放禁毒宣传资料,介绍毒品的种类、危害等知识,引导群众共同参与禁毒斗争中来,争当禁毒宣传员,积极检举揭发吸贩毒行为,携手打击毒品违法犯罪。

美兰区禁毒办相关负责人表示,此次“2+3”体检活动有效提高了辖区涉毒人员对自身状况的了解程度和重视程度,有利于禁毒工作的开展,同时也对涉毒人员的身体健康状况有了更清晰的了解和掌握,为更好开展针对性的个案帮教工作奠定了坚实基础。

美兰区禁毒办相关负责人表示,此次“2+3”体检活动有效提高了辖区涉毒人员对自身状况的了解程度和重视程度,有利于禁毒工作的开展,同时也对涉毒人员的身体健康状况有了更清晰的了解和掌握,为更好开展针对性的个案帮教工作奠定了坚实基础。

广告·热线: 66810888

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

资讯 精致广告、收益无限

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行;
商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行。

海口区域 18976566883	西部区域 13876490499	南部区域 13876490499	东部区域 13876677110
龙华站 66110882 68553522	新华南路7号海南日报大院5栋1层 65881361	美兰站 65379383 65370062	美兰区白龙南路75号美舍滨河小区 1栋2单元106房 68621176
琼山站 65882321	琼山区琼州大道4号肥皂厂小区 7号楼103房(香江国际酒店对面)	秀英站 68657135	秀英区海玻路第一砖厂宿舍5栋104房

服务热线: 66810888

温馨提示: 信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

贷款

急用钱-找银达

银达贷款公司诚信经营30年,专业办理房地产抵押贷款,全省受理一押二押,利息低、速度快、额度高、流程简单;专业办理汽车名表、黄金钻石等质押贷款。

海口公司: 国贸玉沙路椰城大厦一层, 68541188、13307529219; 三亚公司: 三亚解放路第三市场旁, 88558868、13518885998。

公告

减资公告

海南微捌酒店管理有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RJR8MN4E)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由壹仟万圆整减少至壹佰万圆整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权申报或提供相应的担保请求,特此公告。

公告

股东会召开公告

三亚亚麟产业投资有限公司
三亚亚麟产业投资有限公司定于2023年11月13日在公司会议室召开临时股东大会。拟商议题如下:以三亚亚麟产业投资有限公司名下土地使用权为唐山君柏装饰工程有限公司在河北唐山农村商业银行股份有限公司的贷款提供抵押担保。届时请公司股东范伟伟出席会议。届时未参加,其他股东将依据我国有关法律、法规及公司章程行使股东权利。

三亚亚麟产业投资有限公司
2023年10月28日

遗失

- 儋州那大睿创建建筑科技咨询工作室(统一社会信用代码:92460000MA5TLJUR09)遗失公章一枚,声明作废。
- 许增铅遗失中华人民共和国舟山渔港渔政处签发的海洋渔业职务船员二级轮机长证书,证书号码:330922198011065579,声明作废。
- 鄂安雨遗失海南省农业农村厅签发的远洋渔业职务船员一级船副证书,证书号码:231025198203201639,声明作废。